
 
 

A projekt címe: Új kerékpárút építése a 4444 számú út belterületi szakaszán 

A projekt azonosító száma: TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BS1-2022-00026 

Kedvezményezett neve: Dombegyház Nagyközség Önkormányzata 

Konzorciumi partner: Békés Vármegyei Önkormányzati Hivatal 

Szerződött támogatás összege: 191 163 345 forint 

Támogatás mértéke: 100 %  

A projekt megvalósításának kezdő dátuma: 2022. 07. 01 

A projekt tervezett befejezési dátuma: 2025. 09. 28. 

 

Dombegyház Nagyközség Önkormányzata sikeres projektet nyújtott be az Élhető települések című 

Felhívásra. A „Új kerékpárút építése a 4444 számú út belterületi szakaszán” című projekt a 2021-2027-

es programozási időszak keretében valósul meg, 191 millió forint európai uniós vissza nem térítendő 

támogatás segítségével. 

  

A 4444 j. út mentén meglévő kerékpárút nem zökkenőmentes, állapota nagyon leromlott, sok helyen 

kikátyúsodott, ezért felújítás szükséges. A fejlesztés keretében a Béke utca kerékpárforgalmi 

létesítmény folytatását kívánjuk megépíteni a Rákóczi utcától kezdődően a település belterületi 

határáig. A település központjában lévő az állami út mentén futó, már kiépített kerékpárút két irányú 

közlekedésre alkalmas, ezért ezt a közlekedési elvet kívánjuk követni a megépítésre kerülő új 

szakaszon is. A kijelölt nyomvonalban jelenleg csapadékvíz elvezető csatorna található, melynek 

állapota az évek alatt nagyon megromlott, feliszapolódott. Ennek köszönhetően az összegyűlt esővíz 

a kerékpárútra folyik. Ezen probléma megoldása szintén a projekt részét képezi; csapadékvíz 

szikkasztó árok kerül kiépítésre az állami út és a kerékpárút között. 

 

A pályázat műszaki tartalma: 

A tervezett kerékpárút 2,3 m szélességgel két oldalon kerti szegély megtámasztással az épületek és az 

állami út közötti szakaszon kerül kialakításra. Az autóbusz megállóhelynél egyesített gyalog és 

kerékpárút létesül 2,75 m szélességgel. A teljes tervezett kerékpárút hossza 995,98 m. 

A kerékpárút és az állami út mentén új csapadékvíz szikkasztó árok létesül.  

 

Az 1. mérföldkő eléréséig megvalósult tevékenységek: 

A tárgyi projekt vonatkozásában a tervezési feladatok lezárultak, a fejlesztés jogerős építési 

engedéllyel rendelkezik. A szükséges dokumentumok: Projekt Előkészítő Tanulmány, 

Éghajlatváltozási rezilienciavizsgálat, Kerékpár Hálózati Terv, Közúti Biztonsági Audit Jelentés és a 

kerékpáros civil szervezet szakmai véleménye elkészültek.  

 

 



 
A nyilvánosság biztosítása folyamatos, kihelyezésre került a projekt tábla, nyitó sajtóközlemény 

kiküldésre került és a szórólapok elkészültek. Részletesen kidolgozásra került a szemléletformálási 

kampány. 

 

 

 

Projektről bővebb információ az onkormanyzat@dombegyhaz.hu e-mail címen kérhető. 
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